Notulen MR 7-1-25
2. Juf Laura is bevallen van twee dochters. Onze twee vaste invallers hebben tijdelijk afscheid genomen en zullen misschien volgend jaar weer ingezet worden.
Verder geen bijzonderheden.
3. Verantwoording II besproken. Speerpunten zijn rekenen en spelling. Zicht op ontwikkeling is volop bezig, dat wordt nog verder doorontwikkeld (kwaliteitscyclus). Schoolplan is af in concept, evt. feedback vanuit SAAM krijgen we eind januari. Groepen 3 zijn bezig met spelend leren, zijn op de goede weg.
4. Voornemen 2025: directie en ondersteuningsregisseur zijn hier mee bezig en nemen in de eerste plaats het KT hierin mee.
Gedragsregels besproken, hier zijn collega’s en het team druk mee bezig, dit zal de nog de komende jaren op de planning staan.
5. Kwaliteitscyclus. Voorgaand schooljaar de start gemaakt. Het leeft meer, ‘de maand’ wordt ook iedere keer gedeeld in de Daltons. Collega’s bespreken de punten op groepsniveau met elkaar en bevragen elkaar hier over. Dit is in ontwikkeling en dit zal kwalitatief beter worden, naarmate we dit vaker doen. We gebruiken hier een analyseformulier voor en dit wordt weer meegegeven aan de leerkracht van de volgende groep. Het gaat hier over cruciale doelen van rekenen en spelling, maar bijvoorbeeld ook over de daltonleerlijnen. 
6. Invulling rol ondersteuningsregisseur. Door de groei in leerlingen en de taalklassen die er bijgekomen zijn, zijn er te veel taken binnen de uren van Ragmar. Het idee is om deze ‘extra’ taken te verdelen over de specialisten binnen de school. Bij een ondersteuningsvraag kunnen de leerkrachten terecht bij de specialisten. Hier gaat wel aan vooraf dat collega’s eerst bij elkaar terecht kunnen en samen de casus te bespreken, dit gebeurt tijdens een leerteam. Misschien mooi om te delen met ouders?
7. Vakantierooster. 5 mei is vanaf volgend jaar een vaste verplichte vrije dag. Dit heeft consequenties voor de andere vrije dagen, bijv. de dag na Hemelvaart zal waarschijnlijk dan wegvallen als vrije dag. Vakantierooster wordt gedeeld wanneer het vastgelegd is. 
8. MR-cursus op 11 maart van 19.00u tot 21.30u. Twee andere scholen nemen ook deel. We willen dit graag op school in de teamkamer doen.
9. De laatste OV-gelden zijn besteed aan toneelgordijnen.  
10. Parkeergedrag ouders. Dit is pas benoemd in de Evenaardigheden, maar het gedrag verandert niet. Er zijn ouders die wel bereid zijn om dit op te pakken en bijvoorbeeld ouders aan te spreken op hun parkeergedrag.
11. 10 april concept formatieplan?
12. Verbouwing, zijn daar nog vorderingen?


Actiepunten: 
* laatste periode nog eens Ragmar uitnodigen om de kwaliteitscyclus nogmaals te evalueren.
* MR-cursus op 11 maart, Loes reserveert dit in de agenda van school
* Loes mailt Bjorn/Kelly betreft parkeergedrag ouders, zodat zij dit ook kunnen bespreken met AVEM en Kleurenbos
* Bjorn contacten m.b.t. de verbouwing

